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МАДРИД – Шпанија је преузела председавање Европском унијом (ЕУ) од Шведске, уз
спектакуларан звучни и светлосни шоу којим је на мадридском тргу Пуерта дел Сол
обележен и долазак нове године.

  

Премијер Шпаније Хозе Луис Сапатеро изјавио је тим поводом да је главни циљ његове
земље да се током председавања ЕУ „избори за економски опоравак и да учини
европску економију продуктивнијом, иновативнијом и стабилнијом”.

  

Сапатеро је у кратком видеу, постављеном на веб сајту који је шпанска влада покренула
у част почетка председавања Унијом, додао да под новим Лисабонским уговором који је
ступио на снагу 1. децембра, 27-члана ЕУ мора да ради на томе да буде више присутна
на глобалној политичкој сцени.

  

„Морамо да учинимо Европу снажнијим фактором у међународном контексту, Европу
која брани и шири вредности мира, сарадње и дијалога између свих народа”, навео је
Сапатеро.

  

Шпанија је прва земља која ће у складу са Лисабонским уговором шестомесечно
лидерство делити са новопостављеним, сталним председником Европског савета.

  

ЕУ је ступањем на снагу Лисабонског уговора, 1. децембра 2009, добила првог
председника Хермана ван Ромпеја и шефа дипломатије Кетрин Ештон.

  

Шпанија је раније најавила да је главни циљ њеног председавање ЕУ, поред проналаска
излаза из економске кризе, да подстакне запошљавање и привредни раст, што је
нарочито амбициозан циљ када се има у виду да она од свих земаља Уније има највећу
стопу незапослености, чак 17,9 одсто, што је дупло више од европског просека.

  

Мадрид је такође обећао да ће у наредних шест месеци наставити да пружа подршку
европској интеграцији западног Балкана.

 1 / 2



Хозе Луис Сапатеро: Циљ шпанског председавања економски опоравак ЕУ
петак, 01 јануар 2010 19:19

  

Најављено је и да ће Шпанија, 10 година после самита ЕУ - западни Балкан у Загребу,
организовати нови такав сусрет на високом нивоу, у мају у Сарајеву.

  

(Бета)
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